

## Berichtigungen.

---

- Pg. 23 (No. 23). Statt Tom. XI lies T. IX.
- Pg. 45 (No. 99) lies: in erario.
- Pg. 49 Zeile 3 lies pi||ctum. — Zeile 4 v. u. lies statt dem — ihm.
- Pg. 44 und 51 (No. 95 und 118) ist statt Schiebl. L. XII zu lesen LXII.
- Pg. 53 Zeile 1 lies Catal. général des manuser. des départem. de France T. V (in 4<sup>o</sup>.), pg. 97.
- Pg. 58 (No. 142) gedr.: Abhandl. der böhm. Gesellsch. der Wissenschaften 1785 Theil 2, pg. 238 sq.
- Pg. 70 (No. 178) statt F. Mone lies: Fridegarius Mone.
- Pg. 74 Zeile 12 lies général; ferner ist die Ordnungs-Nummer 189 bei ‚Schlochau‘ ausgefallen.
- Pg. 89 (No. 241) lies: Bulletin etc. T. IX, 2, pg. 576. 588.
- Pg. 91 bei No. 246 muss es zum Schluss heissen: en ce présent livre le [ ] jour de [ ] mil [ ] en la fourme etc.
- Pg. 92 Zeile 8 v. u. lies: Notre-Dame.
- Pg. 95 (No. 260). Die vier letzten Zeilen des Absatzes, welche vom Druck dieses Verzeichnisses handeln, sind zu streichen. Vgl. hierzu im Anhang No. 1390.
- Pg. 97 (No. 266) lies: gedr.: Bulletin du Bibliophile et du Bibliothécaire publ. par Techener Série XIV, Mai 1863, pg. 224—243; und dann: Médecin.
- Pg. 98 (No. 269) lies: Charles d'Orléans.
- Pg. 112 (No. 312) lies beide Male: Notre-Dame.
- Pg. 118 (No. 325) lies: général.
- Pg. 128. Die Worte ‚Faculté de Médecine‘ gehören statt vor No. 357 vor No. 358.
- Pg. 132 (No. 364). Vor: Bibl. zu Rouen ist einzuschalten: ebenso. Vgl. die richtige Angabe bei No. 387.
- Pg. 135 Zeile 10 v. u. lies: Ile-de-France.
- Pg. 144 letzte Zeile lies statt libri divisi — libri divini.
- Pg. 149 (No. 413) lies Côte-d'Or.
- Pg. 159 (No. 451) lies Edwards statt Edward.
- Pg. 169 (No. 486) Statt 1483 lies 1488.
- Pg. 175 (No. 510) Edwards, Memoirs etc. T. I, pg. 109. 110.
- Pg. 203 Zeile 4 v. u. lies Marche e per.
- Pg. 214 (No. 606) lies: 2640 (S. Salv. 507).

- Pg. 216 lies: Verzeichnisse der Kirche S. Antonio.  
 Pg. 216 (No. 610) lies 1396 statt 1369.  
 Pg. 219 Die Note 1 gehört zur Jahreszahl MCCCXXXI.  
 Pg. 244 Zeile 3 lies: apartenente; Zeile 12 v. u. lies fornimenti.  
 Pg. 247 (No. 679) lies dimifit statt diuifit.  
 Pg. 248 Zeile 6 v. u. lies Murat. statt Tirab.  
 Pg. 250 Zeile 4 statt: die pg. 95, lies: die bei E. G. Vogel im Serapeum v. Naumann Bd. 2, 1841, pg. 95.  
 Pg. 255 Zeile 10 lies: des statt les.  
 Pg. 256 Zeile 1 lies: Papstbulle.  
 Pg. 261 (No. 722) lies: Stallaert.  
 Pg. 294 Zeile 33 lies: feculo renuntjaret.  
 Pg. 334 Zeile 5 lies: Gillert statt Gilbert.  
 Pg. 349 Zeile 12 v. u. statt vierten lies dritten.  
 Pg. 358 Statt Aug. XIX lies: Aug. CXXXVI.  
 Pg. 359 Zeile 4 v. u. lies: Maassen.  
 Pg. 361 Zeile 8 v. u. Die Zahl LXIX ist unrichtig.  
 Pg. 409 Anm. 1 gehört zu No. 1116 sq.  
 Pg. 416 Zeile 7 v. u. lies: 2640.  
 Pg. 420 (No. 1227). Statt Stadtarch. lies: Stadtbibl.  
 Pg. 462 (Ada-Hs.) lies: Münchener Allg. Zeitung 3. März 1890, Beil. No. 52.  
 Index I.  
     Adam de Papenhoven 718.  
     Alexander (Rochester) 499.  
     Ambois, château de — 91.  
     Cöln, Dombibl. 837. 838.  
     Leipzig, Universität vgl. 150.





